



## **В городе Перми местная жительница признана виновной в сбыте фальсифицированных медицинских изделий и незаконном использовании чужого товарного знака**

Собранные в следственном отделе по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летней жительнице города Перми. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 238.1 УК РФ (сбыт фальсифицированных медицинских изделий, совершенный в крупном размере) и ч.1 ст. 180 УК РФ (незаконное использование чужого товарного знака, если деяние причинило крупный ущерб).

Следствием и судом установлено, что виновная посредством сети «Интернет» у неустановленного следствием лица приобрела 25 коробок с медицинскими изделиями общим количеством более 14,1 тысяч упаковок, в каждой из которых находилось по три изделия, которые в соответствии с действующим законодательством подлежат обязательной сертификации. Позднее, осужденная в целях незаконного личного обогащения продала сотруднику полиции, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», более 42,5 тысяч фальсифицированных медицинских изделий, получив от него в качестве оплаты деньги в сумме 117 тысяч рублей. Кроме того, осужденная своими действиями причинила правообладателю товарного знака на территории России материальный ущерб в размере более 1 миллиона рублей.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 450 часов обязательных работ. Кроме того, указанным приговором удовлетворен гражданский иск в пользу потерпевшего на сумму более 1,4 миллиона рублей

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1389205>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---